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§ 102 Svar pa motion: Mat cykeltrafiken pa alla viktiga

delsträckor tillhörande cykelvägarna längs
Täbyvägen, Löttingelundsvägen och
Turebergsvägen

Kommunstyrelsens beslut

Kommunstyrelsenföreslår kommunfullmäktige besluta

Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen Mät cykeltrafiken på alla

viktiga delsträckor tillhörande cykelvägarna längs Täbyvägen,

Löttingelundsvägen och Turebergsvägen.

Reservationer och särskilda uttalanden

Klas Lund (SD) reserverar sig mot beslutet.

Yrkanden

Ordföranden föreslår kommunstyrelsen att besluta enligt förslaget från

sambhällsutvecklingskontoret.

Klas Lund (SD) yrkar att kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att

bifalla motionen.

 Ordföranden ställer sitt eget beslutsförslag och Klas Lunds yrkande under

proposition och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Thore Wiberg (SD) har i en motion till kommunfullmäktige den 10 februari 2025

föreslagit att Täby kommun ska mäta cykeltrafiken på delsträckor tillhörande

cykelvägarna längs Täbyvägen, Löttingelundsvägen och Turebergsvägen på grund

av den ökade cykeltrafiken i Täby kommun.

Sedan år 2019 mäts cykeltrafiken i Täby kommun genom femton fasta

mätpunkter. Dessa punkter har valts ut i syfte att fånga upp cykeltrafiken på en

övergripande nivå längs med de stora stråken i kommunen, samt gemensamt ge

en bild av den totala utvecklingen avseende cykeltrafiken i kommunen. Att lägga

till ytterligare delsträckor på Täbyvägen, Löttingelundsvägen och Turebergsvägen
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ger marginellt med ny information och är därför inte motiverat kopplat till de

investerings- och driftskostnader som nya mätpunkter innebär.

Mot bakgrund av ovanstående föreslås att motionen avslås.

Stadsbyggnadsnämnden har behandlat ärendet vid sitt sammanträde den 20 maj

2025, § 62.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 25 april 2025.
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